

సుగుణా



మోటార్లు, వంపులు
మోటోర్లకులు.

Phone: 5189 Res: 5152

M/s మూర్తి యంజనీరింగ్ కం.,
సువేదారుపేటరోడ్డు, నెల్లూరు-1.

జిమ్మాకరెటు

స్థాపకులు: నెల్లూరు వింకట్రామయ్యగారు

వంపుది 54

వంపారకుడు: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

వంపుది 24

B. Ed.,

ఎంక్యూల్స్ కోచింగ్ సెంటర్

B.A. B.Sc B Com. మూడవ
వంపుకరణ పరిక్షలు ప్రావీణతకు
కూడా అర్హులు

లక్ష్మీవరస్వతి ట్యూటోరియల్స్

కాపువీరి - నెల్లూరు

రాజు ఎంక్యూల్స్ ప్రక్కవీరిలో

మధ్యాహ్న భోజనపథకం

అధ్యాన్న భోజన పథకంగా తయారయింది!

అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు శ్రీ ఎన్.టి. రామారావు రాష్ట్రప్రజలకు చేసిన అనేక ఆకర్షణీయమైన వ్యాజ్ఞాలలో ఒకటి

ఈ పథకాన్ని ముందుగా ప్రవేశపెట్టారు. అధికారులైన ఎన్.టి.ఆర్ మనోహర్లలో కూడా అవకాశాన్ని ప్రవేశపెడతానని చెప్పి ఓట్లను అకట్టుకునే ప్రయత్నం చేశారు. తన ఆతిథ్య సంధ్య సమయంలో కాంగ్రెస్ (ఐ) కూడా ఈ పథకాన్ని ప్రవేశపెడితే కాను అన్నందుకే అమలుచేస్తున్నా రని ఎన్.టి.ఆర్ విమర్శించారు. ఒకానొక సంధ్యల్లో ఏదో ఒక డాలిలో పొరపా

హైదరాబాదు లేఖ

విల్లంకు మధ్యాహ్న భోజన పథకం ప్రవేశపెట్టడం ఒకటి, పెరియరకం ఉపవిభాగ వందలలో ఒకటిగా ఉంది.



నెల్లూరులో జరిగిన రామనాథయ్యుడు జయంతిలో 'హిందు' సభాపతి సంపాదకుడు మామిడిపూడి వట్టారామయ్య సన్మానిస్తున్న కాసు బ్రహ్మానందరెడ్డి: సభను అధ్యక్షించిన జనార్దనరెడ్డి (సభాపతిగా 2, 4 పేజీలో)

జన మధ్యాహ్న భోజనానికి వరసగా ముంది కాంగ్రెస్ (ఐ) ని ఆధునికంగా తన మాటలకు చేతిలకు అనేకు పాఠకుల చేసిన విమర్శలలో పురుగులుపుంటే ఆ చేయాలని ఎన్.టి.ఆర్ ప్రయత్నించాడని ఉండడనే విషయాన్ని ఎన్.టి.ఆర్ విమర్శించి ఎన్నికల ప్రచారనలో అయితే ఆతిథ్యంలోకి వచ్చిన కర్నాటక

—కారవ 0వ పేజీలో

మార్కెట్లో పెరిగిపోతున్న కత్తి నాణ్యత లేని వీడాల్ ఆయిల్ ప్రవాహం మీలోపాటు మాకూ వీకాకు కలిస్తుంది.

వీడాల్ ఎందుకు వాడాలి?

కదిలే యంత్ర వాహనాల మధ్య త్వరగా గింపి, తేలికగా తిరిగడానికి మన్నితంగా, సులభంగా కలగడానికి ఒక్కొక్క కాలం చెడకండడానికి

వీడాల్

ఆయిల్ మించిన ఆయిల్ లేదు కారు, ట్రాక్టరు, లాలోలు మోటారు, యంత్రాలు... వీడాల్ వీడాల్ ఆయిల్ "కోడు" వుంటే కలకాలం మన్నికగా కనిపిస్తుంది.

మధ్యలో జరిగే మోసం!

మా ఉత్పాదక సంస్థ ఎంతో సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ఆధునిక రసాయనాల్లో తయారీ చేయి వీడాల్ ఆయిల్ మేమెంత జాగ్రత్త తీసుకొన్నా కొందరు దగా వ్యాపారులు కుప్పనా ఉప్పితదాలు మా ఉత్పాదక ఆయిల్

'ఆయిల్ చేసే అల్లరిని అరికట్టుండి'



వీడాల్ వాడకంలో మీ జరికరాలు భద్రపరచుకోండి
— : అనుమతి పొందిన డీలర్ : —
వె స్పర్స్ గోపాల్ & కో.,
నెల్లూరు - 1 తూర్పు తీరం
8, పాత పోస్టాఫీసు రోడ్డు, నెల్లూరు-3.
ఫోన్ : 445 : 3631 వివాసం : 4 01

కొంత టిపి కల్పించడం లేదా జాళి దర్జాలో వేరే ఆయిల్ నింపడం నేస్తున్నారు. నహజంగానే వీటిని అవలు ధర కంటే తగ్గించి అమ్ముతున్నారు

మా జాగ్రత్తలు :-
మీకు సలహాలు :-

ఈ మోసాన్ని నివారించడానికి మేమెన్నో జాగ్రత్తలు తీసుకొంటున్నాము. కానీ, మీ నహకారము కావాలి. అందుకు మా నావోల కొప్ప-

1. కొద్ది పొదిపు సంవత్సరాలకు ఒకసారి పరీక్షించండి.
2. కంపెనీ డీలరును తప్ప మరెవ్వరినీ నమ్మకండి
3. జాళి దర్జా పారేసే ముందు వీడాల్ అన్న పేరు తుకతీయండి!
4. కత్తి మా దుబ్బిత వస్తే మీ ఆయిల్ కంపెనీ డీలరు ఫిర్యాదు చేయండి

'సాంబారు సాదం'

మధ్యాహ్నాహారం వలన అటు తిరిగి ఇటు తిరిగి కలిపి 'సాంబారు సాదం'గా మార్చి చెందింది. అది కూడా అందరికీకాదు; కొందరికి మాత్రమేనది!

ఈ విద్యావంశ కృతం నుంచి మధ్యాహ్నాహారం వలన కం 11 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సులోవున్న హరిజన గిరిజన వెనుకబడిన తరగతులకు చెందిన విద్యార్థులకు, సంవత్సరాలదాని మూడువేల రూపాయలు మించని ఇతర కులాలకు చెందిన విద్యార్థులకు మాత్రమే పరిమితం చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దానితోపాటు ఈ వకతాన్ని స్థానిక సంస్థల ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలోని పాఠశాలల మాత్రమే పరిమితం చేసి, ప్రయోజన పాఠశాలలను దీని పరిధి నుంచి తొలగించే కార్యక్రమాన్ని, ఒక్కొక్క విద్యార్థికి వందరూపాయల వ్యయం, 15 గ్రామాల వస్తు వదు గ్రామాల మానెజ్ సాంబారు అన్నం వంటి వర్తించాలి; వంటా వాడుక దాతలకు ఉపాధ్యాయులకు లేకుండా చేయాలని నిర్ణయించారు.

ఈ కొత్త నిర్ణయంలో ఎంతో దీనిన దగింది ఒక్కటే. అది పాఠశాలలను పాఠశాలలు కాకుండా చేయడం; ఉపాధ్యాయులకు ఈ వకతం నిర్ణయించే దాతలకు ఉన్నవందం- ఇది తప్ప! మిగతా విషయాలలో వకతం నీరు గారి పోయినట్లయింది.

అసలీవకతం ప్రారంభం కావడమే అవకాశం. అందరూ అయింది, ఎన్నికలముందు ఎన్ని రాజకీయాలకు ప్రజలకిచ్చిన వాగ్దాన వచనంవలననే ఇదొకటి కావడంకో, దాన్ని తమ సొంతం చేసుకోవాలనే ఆ దుర్మతతో ఆనాటి ముఖ్యమంత్రి విజయభాస్కర రెడ్డిగారు ముందువెనక చూడకుండా, అన్నివనతులు సౌకర్యాలకు తప్పించుకూ పూర్తిగా ఈ వకతాన్ని నవంబరు 14 తేదీన అనుబంధిక తెచ్చారు. అప్పట్లోనే ఈ వకతంలోని రోజుపాట్లు అవకాశాలకు బయటపడి వివిధ విద్యార్థులకు గురికావడం జరిగింది. 'తెలుగుదేశం' ప్రభుత్వం మొదట కర్ణాటక ఈ వకతాన్ని యథా తథంగా కొనసాగించినా, కొన్నాళ్లకు అన్నం అందుకు రోజుపాటు యిచ్చడం

మొదలుపెట్టాడు. అయితే అది 'రాష్ట్ర పాలు' గానే మిగిలిపోయిందిగానీ మధ్యాహ్నాహారం ముఖ్యమంత్రి చేశాడు.

ఇప్పుడు రోజుపాటుమొదటి, సాంబారు వాటిని ప్రభుత్వం అందిస్తున్నాయి. అసలీవకతం ప్రవేశపెట్టింది ఏదైనా యింకా ఉన్నదేమోనో అసలీవకతం వాళ్ళు అలోగ్యవరసిరివి మెరుగుపర్చాలనే ఉద్దేశ్యంతో, విద్యార్థుల అలోగ్య వరసిరి సరికాకపోతే ఇక వాళ్ళకు దదుపా అందిస్తారు; జరిమివకతా

అంద్ర కేసరి

వందడు! సాంబారు సాదం ఏమిపొద్ది కావాలి? కూడానానానానా తిండితిని ఏదైనా యింకా ఉన్నదేమోనో అసలీవకతం వాళ్ళు అలోగ్యవరసిరివి మెరుగుపర్చాలనే ఉద్దేశ్యంతో, విద్యార్థుల అలోగ్య వరసిరి సరికాకపోతే ఇక వాళ్ళకు దదుపా అందిస్తారు; జరిమివకతా

ఏమీ తారావకో దీ. కాని ఈ కేసరి వల్ల మధ్యాహ్నం వల్ల అందరికీకాదు; కొందరికి మాత్రమేనది! ఈ విద్యావంశ కృతం నుంచి మధ్యాహ్నాహారం వలన కం 11 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సులోవున్న హరిజన గిరిజన వెనుకబడిన తరగతులకు చెందిన విద్యార్థులకు, సంవత్సరాలదాని మూడువేల రూపాయలు మించని ఇతర కులాలకు చెందిన విద్యార్థులకు మాత్రమే పరిమితం చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దానితోపాటు ఈ వకతాన్ని స్థానిక సంస్థల ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలోని పాఠశాలల మాత్రమే పరిమితం చేసి, ప్రయోజన పాఠశాలలను దీని పరిధి నుంచి తొలగించే కార్యక్రమాన్ని, ఒక్కొక్క విద్యార్థికి వందరూపాయల వ్యయం, 15 గ్రామాల వస్తు వదు గ్రామాల మానెజ్ సాంబారు అన్నం వంటి వర్తించాలి; వంటా వాడుక దాతలకు ఉపాధ్యాయులకు లేకుండా చేయాలని నిర్ణయించారు.

మాత్రమే సాంబారు భవనాలన్నాయి. ఏకాదశాధిక పాఠశాలలందూ 22 ఉ.తే. దానివల్ల అన్నిటి వరసిరి అందరికీకాదు; కొందరికి మాత్రమేనది! ఈ విద్యావంశ కృతం నుంచి మధ్యాహ్నాహారం వలన కం 11 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సులోవున్న హరిజన గిరిజన వెనుకబడిన తరగతులకు చెందిన విద్యార్థులకు, సంవత్సరాలదాని మూడువేల రూపాయలు మించని ఇతర కులాలకు చెందిన విద్యార్థులకు మాత్రమే పరిమితం చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దానితోపాటు ఈ వకతాన్ని స్థానిక సంస్థల ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలోని పాఠశాలల మాత్రమే పరిమితం చేసి, ప్రయోజన పాఠశాలలను దీని పరిధి నుంచి తొలగించే కార్యక్రమాన్ని, ఒక్కొక్క విద్యార్థికి వందరూపాయల వ్యయం, 15 గ్రామాల వస్తు వదు గ్రామాల మానెజ్ సాంబారు అన్నం వంటి వర్తించాలి; వంటా వాడుక దాతలకు ఉపాధ్యాయులకు లేకుండా చేయాలని నిర్ణయించారు.

'ఆంధ్ర కేసరి' - ఈనిరాదరణ ఆంధ్ర కేసరి!

ఆంధ్ర జాతీయనాయకులైన డి.ఎం. గారి ప్రకారం పంతులుగారి ఉపాధ్యక్షుల ఆధారంగా ఏర్పడిన 'ఆంధ్ర కేసరి' దినపత్రిక ఆంధ్రులు అదరించకపోవడం

నాయకుడు ఆంధ్రులలో మరొకరు కనబడరు. అంతటి నాయకుడి ఉపాధ్యక్షులు ఇతివృత్తంగా ఏర్పడిన 'ఆంధ్ర కేసరి' సాహసం అనలు సమకాలీన రాజకీయ చరిత్రను తెరకెక్కించడమే ఒక పెద్ద ప్రయోగం. అందులోనూ ప్రజలకు దాని తెలిసిన రాజకీయనాయకుల గతం ను చిత్రించడం మరీ సాహసం.

కొత్త చిత్రం ముఖ్య అంశాలువలన తెలుగు ప్రేక్షకులకు ఇటువంటి చుంది ప్రయోగం అను అదరించకపోవడం ఆశ్చర్యమేమీకాదు. కానీ మేధావులనబడే వారు ప్రజలకు ఇటువంటి చుంది తెలియం ను దాదాంబరం, ప్రభుత్వంకూ దీనికి

వివేకవంతులను మినహాయించకపోవడం దారుణం. నెల్లూరు కె. రంగారెడ్డి పాటలు - మా పాట్లు నినిమాపాటలకూ ఒక వ్యవస్థగా తయారవుతున్నాయి. ఆ వ్యవస్థం తమ

వరకే అయితే వచ్చారేమిటా. ప్రకృతి వాళ్ళనుకూడా తారావచ్చేస్తాయికి దాదామే కోవనియిం; లోలంతా - తేలియోలో నినిమాపాటల వచ్చానేమిటా; అది అగీతగగానే తేలికాకాదు ప్రారంభ మవుతాయి; కొందరికే తేలికాకాదు లేకపోతే మర్తక జరిగినంతవార; అందులో నినిమాపాటలేకాదు. మాటలకూడా; పైగా తననవచ్చిన పాటయితే, శబ్దం పెద్దది అవుతుంది. - కొరవ 9వ పేజీలో

జనవాణి
దుర్భేదకరం, ఆంధ్రులు గర్వించదగిన మహానాయకుడు ప్రకాశంపంతులు. దేశం కోసం సర్వస్వం త్యాగంచేసిన త్యాగ రమణుడు, గత యుద్ధమ్యేళ్ళ చరిత్రను ఒక్కసారి నినిమాలోకనం చేయటం ప్రకాశంపంతులుగారి ముందరిన రాజకీయ

అంతటి సాహసం చేసిన ఒక యు చందరను ప్రోత్సహించాల్సిందిగా. ఆయన ఏర్పడిన 'ఆంధ్ర కేసరి' చిత్రాన్ని నిరాదరించడం అంధులకేసరి. మనదేశం నీరాదరించడం, మానసిక దౌర్బల్యంను తెచ్చి గోత్రదోషకారులకు వెళ్ళ

నెల్లూరులో జరిగిన అరిజన లలిత తెలంగా మహాసభలను గూర్చి రాస్తూ "అరిజనవాడుకూడా వెనకబడినవారైతే ఇక ముందుబడినవారెవర?" అని వ్యాఖ్యానించారు (మే 13 తేదీ సంచిక). మీ అది

నికీ యివ్వమని అడగడం నేరమా? రాజ్యాంగం న్యవ్వించినప్పుడే కుల మతాలకో నిమిత్తంలేకుండా, ఆర్థికంగా వెనుకబడినవారిని మాత్రమే ప్రాతిపది కగానీసుకొని, వారందరికీ సదుపాయాలు

కల్పించినట్లంటే ఈలోక ఈ ప్రాంతీయ తత్వాల, కులమత మర్తయందేవికావు. కులమతాలపేరుతో ప్రభుత్వం నడు పాయాలు కంకణించిందిగనుక, సామాజిక - కొరవ 9వ పేజీలో

పురపాల: సంఘ కార్యాలయము, నెల్లూరు

తెండరు నోటీసు

ఈ క్రింద సూచించిన వసతి అందివచ్చునై లోకల్ ముద్రణ యయముల నుండి 25.6.83 తేదీ పాఠాంశం 11-00 గంటలలోపుగా కేరు వట్లగా తెండరు కోరబడుచున్నది.

వని వివరము: పురపాలక సంఘ కార్యాలయమునకు అవసరమగు ముద్రణ మరియు ప్రెస్ మెంట్ ఫులు చేయటం

- 1) రూపొందించు సొమ్ము : రూ: 500.00
- 2) తెండరు పెద్దాళ్ళు జరిమి: రూ. 10.00
- 3) తెండరు పెద్దాళ్ళు అమ్మకమునకు ఆరు తేదీ: 28.6.83
- 4) తెండరు రూపొందించు రెస్టింట్లకు ఆరు తేదీ: 24.6.83
- 5) తెండరు దాఖలు చేయవలసిన తేదీ: 25.6.83
- 6) తెండరు తెరచు తేదీ : 25.6.83 సా. 11 గం. లకు

యితర వివరములు అధికారులచేయి వేళలో తెలుసుకొనవచ్చును.

- ఎస్. ఎస్. కృష్ణమూర్తి నాయుడు, కమిషనరు.

11.6.83

మేము - మీరు

ప్రాయం వరలెంటికాదు. మేము నెల్లూరులో జరిగిన వర్సేలో, జరిమిలో 10 కా తం పేదవారు, మధ్యతరగతివారు వచ్చారని తెలిసింది. మొత్తం కల్లాలో కానీ, రాష్ట్రంలో కానీ అరిజనవరసిరికి అట్లాగే వుంటుంది. ఈ కులాన్ని 1962 లో వెనుకబడిన తరగతులలో చేర్చారు. కానీ 1964 లో ముఖ్యమంత్రి మారగానే దీని పరిస్థితి మారిపోయి, జాతికాలోంది లోలగి పోయింది.

ఇక మంత్రివర్గంలో స్థానం-రాష్ట్రం లోని అరుకోట్ల జనాభా లో కోటి 80 లక్షలవరకు అరిజనంను ఉన్నాయి. ఆ కోటికన్నా అనే కన్నులు, మంత్రి వర్గంలో కానీ రెస్టింట్ల యంతవంటి, కమ్యూనికేషన్ హరిజన గిరిజనులకు కనగ ప్రాధాన్యంలేదు. మైవారిటీలు ప్రీంకు వ్యయం కల్పించిన మీ ప్రతీకలే వ్యాఖ్యానిస్తుంటాయి; మరివారంతా కులాం శుద్ధికి వచ్చినా అసలు ఈ కులాలు మతాలతెందుకు ప్రాధాన్యం యివ్వాలిగా దీనికీ కారకులవుతు; కులావారీగా మంత్రివర్గం యివ్వగా దీనికీ మా కులా

నెల్లూరులో ఇండ్లస్థలం అమ్మకము

వవాలుపేట కెల్లెగుండ్లకోటనుండి యిండ్ల స్థలములకు ఉపయోగ వదు క్రైనేక. వీటివలన, కనాదారి వనతి కలిగిన వాళ్ళెంము అమ్మక మునకు యున్నది


వివరములు :
వై. డి. సుబ్రహ్మణ్యం
8, 354 లక్ష్మీపురం నెల్లూరు-2
ఫోన్ నెం 3173

HALLWYN REFRIGERATORS

WITH NEW HITACHI JAPAN COMPRESSORS

SALES AND SERVICE

BABU ELECTRONICS
KAPU STREET, NELLORE. Phone : 4212



నెల్లూరు ఎంపీలకు విమర్శలు

కలెక్టరు

కలెక్టరు కుమారి కె. సతాకావతి 11 తేదీనుండి పరిపాలనలో ఉంటుంది. ఎంపీలకు మరలా నెంబర్లు కేటాయించబడ్డాయి.

అమ్మ, సతాకావతి ఆదివృద్ధి కార్యకర్తలను ఆసుపత్రిలో, పరిపాలనా వ్యవహారంలో కలమనకంగా వున్నట్లు మిగులుతుంది అని కారాన్ని వెలుగుతుంది.

గ్రంథాలయ సంస్థ

శిల్పగ్రంథాలయ సంస్థ ఆర్య కేంద్రం 211 తేదీ జరుగుతుంది. మొత్తం నమ్మకం ఏమిటి, ఇందులో గానం నమితి అధ్యక్షుని ఎన్నిక జరిగింది. ప్రస్తుతం ఇద్దరినీ నామినేట్ చేయవలసింది. ప్రస్తుతం ఏ ఒక్కరినీ గ్రామీణులు అంగీకరించరు. ఏవైనా రెండు వారాలు కలిపే కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి. అందుకు కంప్లైట్ మరీ.

కక్కవపండి (రెండు) నెల్లూరు గ్రామం అసెంబ్లీ. ప్రచారం మాత్రం వారికి ఉన్నట్లుగా ఉంది. వివేకానంద కలెక్టరు కేంద్రం ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం ఏ ఒక్కరినీ గ్రామీణులు అంగీకరించరు. ఏవైనా రెండు వారాలు కలిపే కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి. అందుకు కంప్లైట్ మరీ.

నెల్లూరు జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం నెల్లూరు

ఈనెల 11వ తేదీ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్యవైశ్య మహాసభ వారి వేదికగా వారం దినాల వేదికగా ఉండిన మనముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఎ.టి. రామారావుగారి ఆనందిన వద్ద వైశ్య ప్రముఖులకు సన్మానము అందివ్వడం కారణం వలన 11-12-83నకు మార్చింది నంది ఆహ్వానితులు ఈమాట్లు గమనించవచ్చు.

ఉత్తమ కృమి కృతలు!! ఉన్నత ప్రమాణాలు!!

నెహ్రూ భారతి

- (కోరుకొండ సైనిక పాఠశాల వకీల్ శిక్షణా కేంద్రము)
- నిషేధాన్ని తిరస్కరించుకొని
- పొదలకూరు రోడ్డు, నెల్లూరు-4.
- 1983 నా ఫిబ్రవరిలో జరిగిన "సైనిక మూల" ప్రవేశ పరీక్షలం
- మాచే పంపబడిన విద్యార్థుల సంఖ్య-18
- ఉత్తీర్ణులయిన విద్యార్థుల సంఖ్య 13

ఉత్తీర్ణులయిన విద్యార్థులలో యిద్దరు గ్రామీణులు పొంది యున్నవియం సాధించారని తెలియజేయటం నిరంతరముగా మి. జానకు కోరుకొండ సైనిక మూల, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్యకర్తలకు కారీకొండ, కొండ పాఠశాల మొ. అప్పి రెవెన్యూలో స్కూళ్ళలో ప్రవేశమునకుగాను అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులచే ఉత్తం కేంద్రం విద్యార్థి సూచిక మామూలు విజయం సాధించేలా తీర్చిదిద్దటం మా విద్యాసంస్థ ప్రత్యేక కార్యక్రమం మాత్రమే కలవు.

గమనిక : చక్కని హాస్టలు వసతి కలదు.

మరి ఆయాస్థానాన్ని, ఎక్కడు 'కా' రేస్తూ, ఎక్కడు ఇస్తూ తెలియదం లేదు. మరి తెలుసుకుంటున్నామే. మరీ తెలుసుకుంటున్నామే 'కా' ప్రతిభావంశం ప్రాంతం లో ఏ వయసులో వరసావేంద్రా ప్రకటించడం కాకుండా.

కోవూరు పితృహత్య

కోవూరులో 7 తేదీ కరణం కాల్వలో వెంకటేశ్వర్లు (51) అనే పొగాకు వ్యాపారిని కత్తికో పొడిచి చంపారు, దంపింబెవరో కాదు. పిన్నమ వరకం నుంచి తప్పించే కన్నకొడుకేనట! వెంకటేశ్వర్లు ఉత్తూరి అట. చాలా కాలం క్రితం కోవూరువచ్చి, పొగాకు వ్యాపారంలో స్థిరపడ్డారు. ఇటీవల కొన్నాళ్ళుగా కంప్రీకొనుకు అన్ని ఉత్తూరులో తగాదాలెక్కడాలు; వారు

పవవతరగతి పరీక్షా ఫలితాలు

ఈ సంవత్సరం 11 తరగతి పరీక్ష ఫలితాలు రాబుందా అన్నాయి. ఇక్కడో మొత్తం మీద 39 శాతం కాదో అని చెప్పి నట్లుంది. స్కూళ్ళ నుంచి యిప్పుటికి మాకు అందినంత వరకు ఫలితాలు యిస్తున్నాయి. ప్రాంతాల్లో ఉన్నవి వస్తున్నాయి. తక్కిన స్కూళ్ళు కూడా వెంటనే తమ తమ ఫలితాలను పంపితే ప్రచురిస్తాము.

స్కూలు	పరీక్షకు హాజరైన కుటుంబాల సంఖ్య	పాస్ అయిన వారు	శాతం
నెల్లూరు			
విశ్వదాస	27	22 (17)	82
స్వామివారి	35	28 (14)	80
వైంక్టోవర్ష	84	84 (41)	88
వైంక్టోవర్ష (దారికయ)	188	79 (48)	88
ఎ.వి.ఎం. (దారికయ)	115	51 (28)	44
వైంక్టోవర్ష	174	65 (22)	38
వి.ఆర్.	285	82 (35)	59
వేదనంకర్ష	33	10 (3)	33
కమారేవి	91	34 (10)	31
ఆర్.ఎస్.ఆర్	298	80	26
దర్శామిట్ట	214	53 (8)	26

వేర్వేరుగా వుంటున్నారట. ఆ ఉండుం వెంకట్రావు అనే రెండవ కుమారుడు కంప్రీయింటికే పుర్రదవడ్డారట; మాటా మాటా పెరిగి కత్తికో పొడిచి పారిపోయారు. పొలిసులు విచారస్తున్నారు; కాని యింతదాకా వెంకట్రావు వట్టుబడలేదట. వీర్యవాక్య పరిపాలన శ్రీరామ చంద్రుని మందిరంవేస్తే 'రామచంద్రుల పీఠి'లోనే ఈ వీర్యహత్య జరిగినదం కేవలం కాకపోయేమే!

ప్రమాదంలో మరణం

పి. మహేష్ కుమార్ అనే 11 ఏళ్ళ పిల్లవాడు 11 తేదీ సాయంత్రం పెద్ద బాట కుడలిలో ప్రమాదంలో మరణించారు, సైకిల్ యంట్రికి వెళ్ళుతుండటం వలన 1431 లో మరణం వచ్చిందేనని, ప్రాంతం అవసరం రక్షణ ముగిసే అక్కడికి కక్కలే ప్రాంతం వదిలారు.

అప్పిలూరు కలివేడులో 8 తరగతి చదువుతున్నారట. కంప్రీ వెంకటేశ్వర్లు విజయవాడలో ఇన్ కంట్రీ కాలేజీలో పఠిస్తున్నారు. తాళిగార్లు మాట్లాడి కి యిక్కడకు వచ్చారు; ఈ దారుణం జరిగింది.

టాస్ లాంటి, బస్సులు ఒక్క తెలియని వేగంలో విచ్చలవిడిగా తిరుగుతున్నాయి. ప్రాంత పొలిసు వుండి తగాదాకానే ఉంది. ప్రాంత మరీ యంత అలా తరంగా ఎప్పుడూ లేదు!

నరసింహులు కొండ నిలుపుదోపిడి

వేద సరసింహులూ అయిందో కే కే రాత్రి బొంగయింది. స్వామి వార్లు నిలుపుదోపిడి దోచుకోయారు. స్వామి విగ్రహానికి తొడిగిన వెండి 87 గ్రాములు. కుట్రంగా ఒక యింకొక యారు అది 18 కేసీలు బుందవి; పు మారు 811 వేల రూపాయలు అందు చేస్తుందని అంటున్నారు.

వీరుమంది. అందరూ వల్లవిక్కర్లు బిస్నెస్, 26.80 ఏళ్ళు వయసున్నారో వేస్తు ముక్కలూంటే మనుసుం. ఆర్థిక రాత్రి సమయంలో పూజార్లను వెదికించి, దేవాలయం తయారు తెరిసివారట. పూజార్ల ముఖం వాళ్ళంబర్ని ఒక గదిలో బుందించి, నింపాచిగా తమ వని

కన్యకలుకొని వెళ్ళిపోయారట. పొలిసు దర్వాజా చేస్తూంది పి వారి కలాం కొంగతనం బోడం రెండో పాఠశాల చేస్తూంది రక్షణ ఈ రామాల్యం. ఇక మనమే ఎంత. మనవమాత్రం బొంగడ కాచి కాశావార్.

ప్రకటన

నా కవీదారు ప్రముఖం వాంక్షి భర్త మత్తావరంగం కాపురం కొందా కంకరరెడ్డి (80 కొందా రెడ్డి) గారి మరణం కరవన, కనమి మూడు గొండా పాడిక కరవనం, ఆ పేరవనం వ గొండా కరవనం వున్నాయి. కనమి వచ్చి వరు కంకర రెడ్డి వీర చూపుక నింబించి అతనివల్ల ఏలాంటి వ ముఖ ప్రాయంకొన్నను, వారికినిదా హక్కు కేవలంకొన్ని అట్టవక్రమ నాకవీదారు హక్కును యివ్వమని అధికారవనిన్ని ఇందుమూలముగా అధికారి తెలియజేయడమైనది.

ములు సూడీ వెంకటరమణారె ఆధ్వర్యం, నెల్లూరు.

ALLIANCE WANTED alliance for Bharadwajasa Brahmin girls 31 years, graduate, employed in Nellore Zilla Parishad Decent family written by G LAKSHMANA (Telugu Lecturer) Govt Junior College, (girls) Cuddapah

విన్నీ మిల్లవారి అన్ని స్కూళ్ల యూనిఫారములు కాటక - తెలికాటక లో వచ్చియున్నవి.

మఫ్ లాల్ షో రూమ్ ట్రంకు రోడ్డు - నెల్లూరు

డీలర్లు: రేమాండ్స్, దినేష్, సూటింగ్స్

Government Under Taking World Bank Project

బిమ్చెల్

చిల్లదనాని ఆరోగ్యమునకు మరయు కక్కి హిమాచల్ ప్రదేశ్

ప్యూర్ ఆపిల్ జ్యూస్

కలర్, 2 గో. ఎస్కెప్ లేకు తాంకితముగా జ్యూస్ బోటిల్ సిమాలో తయారు చేయబడినది. 7 IN 1 ఒక్కబోటిల్ 9 కేసీల ఆపిల్ జ్యూస్ తయారుచేయబడినది. 1:6 నిష్పత్తి సీటింగ్ లిపి తగవచ్చును మరియు చక్కెరంకు బదులుగా కాఫీ టీ టెబెలో వారవచ్చును టి.జి. అసిడిటి 1:3 నిష్పత్తి సీటింగ్ కలిపి తాగవచ్చును ఆపిల్ జ్యూస్. హెస్, మరియు ఆపిల్ జ్యూస్ కూడా లభిస్తును

నెల్లూరు జిల్లా డిస్ట్రిబ్యూటర్లు :

పద్మినాభ ఎ. టర్ ప్రైజెస్ సుందర్ హెటల్ హిపింగ్ కాంప్లెక్స్ ఆర్. టి. సి. బస్టాండు ప్రస్కన - నెల్లూరు 3

కలివెలపాళెం కలతలు రోజు రోజుకు రాజుకొంటున్నాయి!

నెల్లూరుకు ఆ రేడు మైళ్ల దూరంలో కలివెలపాళెం రైల్వే స్టేషన్లో, పుర్రణలో పురుముడు మెరుకుగా వేటి శ్రేణికాలో వెగలుతున్న విరివియైనప్పటి, దిన్నెచిన్న పురుములు మొలకరింపులు వెదిరింపులు మొలకరింపులు. ఈ పుర్రణలు ఇంకా మరదలకు చేరలేదు.

ఇక్కడి రైలు రేల్వే పార్టీలు, స్వర్ణం కాలంనంది పున్నాయి. గ్రామం దా అడివిగానే స్వచ్ఛంగా రెండు గంటలుగా వేస్తుంది. రాజీయ కారణాలతో యు రెండుగంటలలో, లేక యితర కారణాలతో దేవారెన్నయో తెలియదు. రేలువర్గానికి మాజీ కాంగ్రెస్ పార్టీ, నాయకత్వం వహించేవారు. 'రేల్వే' వర్గానికి గ్రామంలో నాయకులు ఒక తమ్మనాయకుడు. హరితులు ఈ పర్లంలో వున్నట్లైతే, కుడు కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకులు కావాలి. అవేమంది ఇతరవికాల్లో వారు అటు రైలులో దూర్వా ముడు, రనా గురులు; మిరైలు మేరలు, మరక గని గుర్తులలో మహిళా అడుగు లోపిం కేనే మర్యులగలవారే ఎక్కువ. కుల్లో ఎంత జక్కవైందో, రేలు రూం త సంఘటికంగావుంది. ఇది పూర్వం గం.

మొన్నాటిలో 'రేల్వే' పార్టీ యువ కులు రైలుసౌకం అందుతున్న కాటి వెళ్లకాయలు కొట్టారట. ఆ రేలుని అడి గిన యువరైలును తిట్టి కొట్టారట. దాంతో రైలులు వెళ్ళిపోయి, ఏమైనా ఎంతైనా 'రేల్వే' సవాలును ఎదుర్కో దానికి దృఢనిశ్చయం వైతరట. ఆ కార్యక రెండుమాడు సంఘటనలు జరిగాయి.

జిల్లావార్తలు

ఇద్దరికి చెప్పింది తగిలాయి. రెండువర్గాల వైస్యం మోహరింపు జరిగింది కాని, తం పడినట్లులేదు. మురుకులు పోలీస్ ఎన్ఫర్టి కన్వయవచ్చి హెచ్చరించి సవరించి పోతున్నది. ఇప్పటివరకు ప్రమాదస్థాయిని దాటలేదు. కాని ఏకీకరణలో ఏమి జరుగుతుందోనే వేద్రీకరణలో లేదు.

'రేల్వే' వర్లంవారు కలెక్టరుకు ఒక నివేదిక సమర్పించారు. తమకు కొరగాయ నీళ్లు రాకుండా, తమవీటిలో రైలు వెంగ కుండా వందాయితీ తమవట్ల అన్యాయంగా వ్యవహరిస్తున్నదని వారి ఆరోపణ అది నిజమైతే ఏ చారించి అవశ్యం పర్య తీసుకోవలసిందే. కాని ఆ నివేదికలో రైలులు తమవీటి సాంఘికవిహిష్కారం

ప్రయోగిస్తున్నారని, తమచేత వెట్టిచాకిరి చేయిస్తున్నారని వ్యవహరించడంమాత్రం, రైలు, రేల్వేమర్ల అహుకంపెంచడానికి, రైలువంల అధికార్లు చెడుఅధిప్రాయం కల్పించడానికి బయటకత్తులు ఈ పదకా లాన్ని ప్రయోగించినట్లుంది. ఏ వేదిక నకయను మా కార్యాలయానికి తెచ్చి యుచ్చిన 'రేలు' నాయకుడు శ్రీ కొల్లి నేని కృష్ణమనాయుడు, మరొకరిని అడి గితే సాంఘికవిహిష్కారంకాని, వెట్టి చాకిరికానిలేవని నిర్వచ్యంగా చెప్పారు. వాళ్ళమాటలను జటి అనివేదికకూడా వారు తయారుచేసిందికాదు; అందులోని విష యాలు పూర్తిగా వారికి తెలిసివ్రాయబడినవి కాదు. దురుద్దేశ్యంలే బయటవారుకయారు చేసింది. వాళ్ళకు తెలుగురైలురైలు రెక్క డుంది; వైక్లొన్లయర్ మిషన్లెక్కడుంది; ఇదంతా అయిటవారి కృషివారం.

వాటి సంగతి పోసింది. పూర్ణ రైలు రేల్వే మర్ల వారికి, గ్రామనికీకూడా వివశకరంగానే జేంజుంది. ఆ సగ్గు సత్యాన్ని గుర్తించి ఉధయవర్గాలూ సర్దు కోవాలి. బదులువారి ప్రమేయానికి ప్రేరణకు లోసుగావడం తమకే హానికరమని రేల్వేకు మా హెచ్చరిక.

రామానాయుడు జయంతి

2 వ పేజీ కారవ)

ధారి; వార్షి ఆలోచింపజేయాలి. ఆదే జర్నలిజం సారాంశం. జర్నలిజుకూడా ముమూలుమనిషేకాబట్టి, ఒక్కొక్కసారి తన అధిప్రాయంను ఆ డి మ కో లేక బయటపెట్టాలారు. ఇతే జర్నలిజుకు ధారా నిగ్రహం ఆవసరం, ఎప్పుడు ఏక్కడ ఏకవరకు తన అధిప్రాయం వెల్లడించాలో తెలిసివుండాలి'. అన్నాడు వట్టాదిరామ్.

కార్యక బ్రహ్మానందరెడ్డిగారి ఉపన్యాసం హావవవిలాసామలలో జనిరంజ కంగానూ, విషయపూర్ణంగాను, హాస్య స్ఫూరికంగానూ- గలాగలా సాగింది ప్రధాంగణంలోవున్న తెజవడ గోపా రెడ్డిగార్ని 'విజయవాడగోపాలరెడ్డిగారి'ని బయటపెట్టా, ఆయన 'వరవిలో వున్నా రేకపోయినా మా పాడు తగ్గలేద'ని బ్రహ్మానందరెడ్డిగారు, ఒక్క ఏనుడు విసిరారు, కాని ఆ మాం విలానికి అనా ర్పించి బ్రహ్మానందరెడ్డిగార్నె! బ్రహ్మా నందరెడ్డిగారిలో మా పాడు తగ్గకపోవడ మేమిటి; హెచ్చరికకూడా అనార్యనెడ్డి గారు సభలో అన్నట్లు, బ్రహ్మానందరెడ్డి గారికి నయంపుకోపాటు ఓర్పు నేర్పు కూడా తెలుగుకున్నట్లున్నాయి మనిషే కాదు, మాటకూడా తెక్కువెదంలేదు ఏ పదిహేనేళ్ళ క్రితమీ ముఖ్యమంత్రిగా వచ్చినప్పటికైనా పుక్కూర్, యస్సూడా అట్లాగే వున్నారు; అప్పుడెంత మాపా రుగ్గా మాట్లాడారో ఇప్పుడంతకంటే మాపాడుగా మాట్లాడారు

'జమీన్ రైతు' ను బహిషయన్ పేపర్ (Opinion paper) అని పరిగ్గా అన్నా రాయన. ఈ పత్రిక ద్వారా రామానాయుడు జమీన్ దారీరైతు ఉద్యమంలో ఆమోఘమైక నేపథ్యకారని; ప్రకారీప్రాయాన్ని మంచి, రైతాంగాన్ని ఉ ప్రేక వరది, ఉత్సాహవరది చక్కనిదిటల మావ గల్లారని; అందువల్లనే జమీందారీ విధానాన్ని రద్దు చేయించ గల్లారని ఆయ

నన్నాడు ఈనాటి పత్రిక ఆ పాటు లోనే నడుస్తుందని; ప్రకారీప్రాయాన్ని చక్కగా ప్రతిబింబించగల్గుతుందని అన్నాడు వెల్లూరువాడు ఏపత్రికంటివి అది పత్రికాంవా జమీన్ రైతు ఉద్యమ కారు ఆ ఆటిమానాన్ని నిజపునప్పటి జమీన్ రైతు. అని అంటూ పత్రిక ఆటి వ్యర్థి చెందడం తనకు సంకోచంగా వుందన్నాడు వట్టాదిరామ్ కు ఆ పార్టీ యి వ్యధించి సముచితంగావుందల్లా, ఆయన నింకడ, విశాయిత్తిగలిగిన జర్నలిజు అన్నాడు. దేశంలోని ప్రముఖ ఆంగ్ల దినపత్రికంలో 'హిండు' ఒకటి, ఏ విషయాన్నయినా వచ్చు స్వంగా (Objectivity) దూరగర్లడంవల్లనే దానికావ్యతివచ్చింది. అన్నాడు బ్రహ్మా నందరెడ్డిగారు

కొంత సంపాదకుడు శ్రీరామమూర్తి గారు స్వాగతించారు; నవాయ సంపాద కుడు గోపాల కృష్ణ సన్నాసగ్రహీత వట్టాదిరామ్ కు పరిచయంచేకాదు సదా ప్రారంభానికి ముందే జరిగిన దిన్నె సంఘటన యిక్కడ చెప్పాలి రామా నాయుడుగారి హాలోకు చక్కని మర్లెం మాలతెచ్చి అంకరించారు. ఎవరని విచారించ నవసరంలేదు శ్రీ రామా ఎలక్ట్రికల్స్ రామయ్య నిశ్చలంగా చేసి పోతుంటారు ప్రతిపదా రామానాయుడు జయంతి ప్రారంభమయ్యేది ఈ కార్య క్రమంలోనే.

హైదరాబాదులేఖ

(మొదటి పేజీ కారవ)

రుజువేస్తున్నాడని నిర్మోహమాటంగా చెప్పకపోవచ్చు

అధికారంలోకివచ్చేరాగానేమధ్యాహ్నా లోజనవకాన్ని బిన్ను-పాం పథకంగా ప్రభుత్వం మార్చింది బిన్ను పాం ఇప్పుడం మధ్యాహ్నాలోజనానికి సమానం కారని, అందువల్ల పౌద్ధికాభార వియవణ కూడా అంకగా అభించవని ఎంతమంది చెప్పినా ప్రభుత్వం వినిపించుకోలేదు, ఇప్పుడసలుసంగతి తెలుసుకొని బిన్ను పాం ప్లానే తిరిగి లోజనవకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది ఇంతటిలో అగితే వరవా రేదనుకోవచ్చు కానిలోజనవకంఅనయ స్వహాపాన్నే ప్రభుత్వం మార్చివేసింది.

దువ్వూరు రమణమ్మ మహిళా కళాశాల

గూడూరు

ఈ శిబిర కనుపరచిన కోర్సులకు 30-6-83 తేదీలోగా అప్లికేషన్లు కోరబడుచున్నవి:

- 1) Intermediate M. P. C., Bi P. C., C Ec, H B C, H E T, H B M (Music)
- 2) B A, H B P, H B T, (Spl Telugu) H B B (Spl English) H B A, B P A (Adult Education)
- 3) B Com,

టి ఏ, రెండవ, మూడవ సంవత్సరములలో టి కాం, రెండవ సంవత్సరములోకూడా ప్రవేశము టి ఏ మిన తీసుకొనబడును. దరఖాస్తు పారములు కాలెజీలో దూర్పు- వెల్లించి పొందవచ్చును.

కొద్దిమందికిమాత్రము బోర్డులు వసతి కరము

ప్రిన్సిపాల్.

NB: 1) Applications are also invited for Teaching and non-teaching posts For details refer 26th Andhra Jyothi or 28th Indian Express. Last date Extended upto 15th June

2) College re-opens on 27-6-83

WANTED
LADY DOCTOR
(M B., B. S., Only)
FOR FULL TIME WORK
Contact Immediately:-
Dr C. R. REDDY M S
GUDUR

వేలం నోటీసు

శ్రీ కాళహస్తి ప్రి.డి.ము.వారి కోర్టులో
E P No 124 of 82 O S No 110 of 80

టి లక్ష్మమ్మ -చారి D Hr

Vs

టి వెంకటసుబ్బయ్య టి రామయ్య -ప్రతివాదులు

పై వెంకట రావారో ప్రతివాదులు వారికి చెల్లించవలసిన ఠాకికీగాను ప్రతివాదుల ఆస్తులను తేది 20-8-83 న పై కోర్టువారి యెదుట వేదయం 11 గం నుండి సాయంక్రం 6 గం వరకు వేలం వెయిబడును కావలసిన వారు పాడుకోవచ్చును

వెద్యూయ : టి తూరుకొట్టా, తొట్లంబేడు తాలూకా, రాగిగుంటగ్రామ పొంంలో ప్రతివాదులకు నిలంబించిన దూముల వివరం :

వట్టా నెం	స నెం	వీ స్టేషం A.C.	హా నెం	అమీన వాయిదా
57	288-8	0.24	0.097	నంబ 720-00
	331-1	1.14	0.481	నంబ 3420-00
583	272-13	0.28	0.105	పుంబ 780-00
	272-15	0.28	0.105	పుంబ 780-00
	331-8	0.48	0.194	నంబ 1440-00
574	240-1	1.52	0.815	పుంబ 4580-00
	284-5	0.22	0.080	పుంబ 600-00

E. c from 1-1-68 to 31-8-82

1) వల్లం స నెం 831-8 దు 1-14 వెంట్ల మరీ యితరాస్తే 18-3-77 తిన తిమ్మ వెంకటసుబ్బయ్య వగైరాయి శ్రీ కాళహస్తి దూమికనధా క్యాంకి దు 2500-00కు అప్పు కనడా తీరినది లేనిది తెలియదు

-పాగాల భద్రారెడ్డి వారి వకీల

హైదరాబాద్ లో సినిమా పరిశ్రమపై ఎన్. టి. ఆర్. ధోరణి

పద్మాలయా స్టూడియో పడగొడ్తూ

హైదరాబాద్ లో కృష్ణ కలెక్షన్స్ పద్మాలయా స్టూడియో నిర్మాణం ఆగిపోయింది. అంతకుముందు కాంగ్రెసు ప్రభుత్వంవారు అనుమతించిన ప్లాను యివ్వకుండా పరిగెడిచి నగర కార్పొరేషన్ వారు పడగొట్టవలసిందిగా ఆదేశించారు. ఇది ఎంకె అన్యాయమే అని చించి దీనికి కారణం అనేకరకాలుగా చెప్పుకుంటున్నారు; వాస్తవమేమిటో పద్మాలయావారి చెప్పాలి.

ప్రశ్నలు- జవాబులు

వి శ్రీమన్నారాయణ నెల్లూరు
అవార్డు చిత్రాల ప్రేక్షకుల ఆదరణకు ధోరణికోవడానికి కారణం?
—సారదర ప్రేక్షకుల ఆదరణలే ఒక అంశం అ చిత్రాల్లో ఉండవు.

కొన్ని చిత్రాల్లో నడుమ హీరోయిన్లు అందరికీ ఒకరికంటే ప్లే థాక్ పొడిస్తున్నారు. దీనికి కారణం గానకూడా, సంగీతదర్శకులూ, నిర్మాతలూ?
—అది నిర్మాతల ప్రధానమే!

మోహన్ నెల్లూరు
'రెండు జ్వలన'లో వదిలిన రాజేంద్ర కృష్ణ కుమారులూ?
—కాదు.

బి యస్ మురళీకృష్ణ
వాయుడుపేట
కాశిపిక గంటిపేట దీవికొన్ని ఒక విదేశీ యువ తెరకెక్కించి తొమ్మిది ఆస్టార్ అవార్డులు పొందారు. అది మన దర్శకులకు సాధ్యమేనా?
—మన దర్శకులు సిగ్గుపడటంలేనికీ, సగర్వంగా ఆ చిత్రాన్ని ఒకటికీ వాయిదా పాల్పించుకున్నారు. ఆ రెక్కీ కేసు అర్థం చేసుకోవాలి.

ఎ టి. కె. అనూకార
వాయుకుపాళెం
కృష్ణలోనే నడించగలగ్గి జయప్రకాశులూ, శ్రీదేవికులూ?
—ఇద్దరూ ఇద్దరే!

హైదరాబాద్ లో తెలుగుచిత్ర పరిశ్రమను నెంకొల్పాలని సంకల్పించిన దర్శకులు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న కాలంనుంచి మొన్న మొన్నటి విజయవాసూరి దర్శిగారి వరకు ఎన్నో పథకాలు రూపొందించారు. విజయవాసూరి దర్శిగాడు ముఖ్యమంత్రిగా ఆర్పెల్లకాలంలోనే చిత్ర పరిశ్రమ హైదరాబాద్ కు తరలివెళ్లడాని ఆశించిన వారు లేకపోలేదు.

ఈరోజు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపోయి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంవచ్చింది! సూపర్ స్టార్ ఎ. టి. ఆర్. ముఖ్యమంత్రి

విప్లవచిత్రం 'విముక్తికోసం'

ఎందినగడ్డి వేగంగా అంటుకున్నట్లే కూలిపోయిన అమాత్య గ్రామీణుడివిధానాన్ని ఏకమై ప్రతిఘటించే పరితాలలా వుంటాయన్న కథాంశంతో 'విముక్తికోసం' చిత్రం రూపొందించబడింది.

వాస్తవిక ప్రతిబింబించిన ఒక డిప్లొమాతో విజయనగరం పరిసర మారు మూలగ్రామాల్లో చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ప్రజాచిత్రప్రాధికారాన్ని పాతకంపై ఏ, సురేందర్, ఎన్, లక్ష్మీదాస్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఉదయకుమార్ తొలిసారిగా దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు.

పాపాలం, కాకరాల, చలవతిలావు గరగ ప్రతాప, చర్మ, జయమాల ప్రధానపాత్రధారులు, కర మూటయి, నాగభూషణం స్క్రీన్ ప్లే హారి, పాటలు వంగవంతు ప్రసాదరాజు, సంగీతం బి. గోపాలం నిర్వహించారు.

టి శ కార్య నెల్లూరు
నేను ప్రశ్న వంపి నవ్వు చే మీరు మాయమైపోతుంటారు మీరు మాంత్రికులూ?
—నన్ను కట్టిపడేసేకత్తి మీ ప్రశ్నలో వుండాలిదా!

సుబ్బాపు నెల్లూరు
హెహన్ రాణి లోయన సుబ్బారావు మంచిస్నేహితులు కావచ్చు వారు కను స్నేహాన్ని కనువచ్చనే వుండకోవాలిగానీ, 'వరెటూరి చిరుగు' లాంటి సినిమాలంటి ప్రేక్షకుల గుండెల్లో అగ్గిపెడుగులు కురిపేస్తే!
—కొరవ శివ పేటో

అయ్యోరు కాబట్టి, సినిమా పరిశ్రమ సమర్థంబ్బి అయినకు తెలుసు కాబట్టి దానికి ప్రాప్తిందిమైన యోగం ఉంటుంది తంపోవినవరూ లేకపోలేదు! అలాంటి వారంతా ఇప్పుడు హతాకలయ్యారు.

మేనెం 26 తేదీన ముఖ్యమంత్రిగా ఎ. టి. ఆర్, మద్రాసువచ్చినప్పుడు వీరిం చేంబరువారు ఏనుగులొంకం పైకా పూల మాలలో ఆయన్ను మంచెత్తి పునంగా నచ్చావించారు. అయితే హైదరాబాద్ లో చిత్రపరిశ్రమను గురించి ఆయన వల్లెత్తు మూట వుండలేదు; ఇక్కడే సినిమా నిర్మాతలను కడంసుకోలేదు. ఆయన ధోవన ఆయన ఆ రాత్రికే విజయవాడ మహానభలకు వెళ్లిపోయాడు

ముఖ్యమంత్రిగా తొలిసారిగా వచ్చినప్పుడు సినిమాపై దలం కలిపి ఏంకేర్తాం అని సంప్రదించిననా లేదని పరిశ్రమలోని కొందరు భావపడ్డారు.

అనగా హైదరాబాదులో చలనచిత్ర పరిశ్రమ నెంకొల్పాలని ఎ. టి. ఆర్. ఏమైనాచేస్తారా? అనేది సంకేతం. ఎందుకంటే ఆయనకు నిర్మాతలపైన వదిలిపోయింలేదు. కనకు లక్షలకు లక్షలు పారితోషికం యిచ్చే నిర్మాతను

ఆయన ఏనాడూ కాకదులేదు కనకు ప్రజల్లో పలుకుంటి వుందికాబట్టి, కనకు చిత్రాల్లోపెట్టుకొని నిర్మాతలు వ్యాపారం చేస్తున్నారనే ఆయన భావన. అలాంటి వ్యాపార మనప్రభుత్వం నిర్మాతలు ఎక్కడ లాభపొందిన వుంటే అక్కడే వ్యాపారం చేసుకుంటారని ఆయన అభిప్రాయం. అలాంటివారిని ముక్కుకు

ఈ వరిపైకల్లో హైదరాబాద్ లో చిత్ర పరిశ్రమనివ్వట్టికే కాంగ్రెసు ప్రభుత్వం చేసినంతా తున్న రంకం,
సాగరసంగమం

కంకారతరణం, వీలొకరికరిక చిత్రాలను నిర్మించిన ఏదీద వాగ్గెరరావ 3. విశ్వనాథ దర్శకత్వం 'సాగరసంగమం' చిత్రాన్ని నిర్మించారు. విశ్వనాథకు

* కొలను బ్రహ్మానందరావు *

కాశీపి హైదరాబాదుకు ఎండుకు లాక్కె గాని?

ఈసందర్భంలో ఎ. టి. రామారావు మనప్రభుత్వాన్ని గురించి చెప్పకోవలసిన అవసరం కొంతవుంది. ఆయన జన్మతః దోగరాజ్యంలో వుట్టిపెరగలేదు. కచ్చింది ప్రతిస్థాపనాదలైతే ఇంకటివారయ్యారు. ఆయనకు యిదియం రావాలను అర్థంకేసు కుని గెరవించే తర్వాతాడు. ఆయన చండకాననుడే; కను చెప్పినట్లే అందరూ నడవాలి. అట్లాంటి వ్యక్తికి సినిమా నిర్మాతలపైన గెరవం ఎట్లావుంటుంది? ప్రజాస్వామ్యంలో మెరిగినవ్యక్తి అయితే పడిమంటిపీ కూడగట్టుకుని లాగట్టాడు

యంతా 'కంకారతరణం' ప్రధానం పోలేదని ఈచిత్రంవూనే తెలుస్తుంది. కంకారతరణంపాళ్ళలానే ఈచిత్రాన్ని తీకారు 'కంకారతరణం' లో సంగీతం ప్రధానపాత్ర వహిస్తే, ఇందులో నట్యం ప్రధానమైంది. అంకర్తినంగావున్న రావణ రెండోనూ ఒక్కటే! ఏమైనా ఒకసారి చిత్రాన్ని చూడవచ్చు. కమం హనన్ అద్భుత నటనకోసమైనా!

కృష్ణ జన్మదినం
మే 31 తేదీన హీరో కృష్ణ జన్మ దినం. ఆరోజు మధ్యాహ్నం పద్మాలయా ఆఫీసులో ముఖ్యంత్రి ప్రేమిండులో జనం.
—కొరవ శివ పేటో

**మీ పొలం సొంతా
అంగారు రాశులు**

మహీకో విత్తనాల వివరణలు:

- మహీకో కృష్ణ-అక్షయ భాగ్యవైది నూనె దిక్షణ
- మహీకో కృష్ణ రేణుకనని. • మహీకో కృష్ణ. • మహీకో అంకెక. • కృష్ణవంకపైది పెరుగుకం. • తిరుగదామియ
- మహీకో (150) తిరుగదామియో తప్ప రేణుకనని. • సిగ్గులం నల్లవేళ్లం
- (గ్రూం అక్షయ రేణుకనని దిక్షణకు మియం చుట్టం కళ్ళాక మియం రేణుకనని)

Quality Seed
mahyoo
Seed

అక్షయ కృష్ణ యానిఫారం వస్త్రములకు
(కాటన్, టెర్సికాటన్ లతో)

మోడర్న్ స్టూర్స్
ట్రంక్ డాక్టర్, నెల్లూరు.

మహారాష్ట్ర ప్రాధిక సర్క కంపెనీ లిమిటెడ్ 4 లోక్, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100

S. S. C.

తప్పిన విద్యార్థులకు

(BOTH MEDIA)

Sept. పరీక్షలకు క్లాసులు జూలై 20 నుండి

Estd : 1970

Phone : 4843

Raju Tutorials

Opp. Fish Market, Big Bazaar
NELLORE - 502 001.

- స్కూలుకుపోవు 10వ తరగతి మరియు 7వ తరగతి విద్యార్థులకు క్లాసులు జూన్ 27 నుండి (రెండు మీడియంలు గలవు, స్కూలువేళలకు అనుకూలముగ)
- Inter ENGLISH & Group classes పరీక్ష ఫలితాలు రాగానే ప్రారంభమగును.
- యే విద్యార్థులకు లేకపోయినా 14 సం. వయస్సు పూర్తి అయి వున్నట్లయితే 10వ తరగతి, పరీక్షలు రాయవచ్చును.

— వివరాలు : —

M. S. RAJU, MA. (LIT) B.S.C.,
Correspondent

K. P. RAJU
Principal

రూము బాయిస్ కావలెను
అత్యధికమైన 'హోటల్ సుందర్'లో
వదిలేయటకు వచ్చుకొనుచు, పని చుట్టూ
చేయగలిగిన దుఃఖు బాయిస్ కావలెను
మేనేజ్ మెంట్
హోటల్ సుందర్
ఆర్.టి.వి. బస్టాండు ప్రక్కనే
నెల్లూరు పోస్ట్ 5819

కావలెను

మా పాఠశాలలో హెల్పరుగా పని
చేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన
స్ట్రీట్ క్రాక్కుగలిగిన 28 వయస్కు
తరముల లోపు వయస్సు గలవ
యవకులు కావలెను. విద్యార్థులకు
లేకున్నా వర్కాలేదు.

వివరములకు

కాఫీర్ ప్యాలెస్

పిన్నబజారు-నెల్లూరు.

Wanted

Receptionist or
HOTEL ANURAG
NELLORE
Contact between
11 & 4 p m.
HOTEL ANURAG

నెయిన్స్ మేరీస్ ఇంగ్లీష్ స్కూల్

(నెల్లూరు కలెక్టరేట్ కు సమీపమున)

10వ తరగతి మొదలు S. S. C. వరకు ప్రతివ్యక్తియూ చే విద్యార్థులకు ఎంపికంబు
మా School ద్వారా హాజరై Certificate పొందవచ్చును.

అన్ని ప్రాంతాలవారికి విజయనగరస్కూలు భవనము, తక్కువ ఫీజులతో
వస్తులేకుండా 6-6-83నుండి అర్జీపత్ర పంపిణీచరమింకం, రిజిస్ట్రేషన్ కేసుకోండి

M SUJATHA,
కలెక్టరేట్

M AROGYAM M A.,
ప్రిన్సిపాల్

(ఉపాధ్యాయులకు కొరకు apply చేయండి)

ఆర్యన్ ట్యూటోరియల్స్

(ములుమాడి బస్టాండువద్ద)

సింహపురి విద్యార్థులారా! మరచకండి. ఈ వట్టణములో గల
అనేక విద్యాసంస్థలలో కొన్ని మాత్రమే ఉన్నత విద్యాప్రమాణ
ములతో విద్యాబోధన గావించుచున్నవి.

గడవిన మూడేళ్ళలో అద్భుత ప్రగతిని సాధించి విద్యార్థిలోకా
వికీ ఒక ఆకాశం లా పేరుగడించిన ఏకైక ఆదర్శ విద్యా
సంస్థ. "ఆర్యన్ ట్యూటోరియల్స్"

మీ లక్ష్యసాధనకై చేరండి. మా కళాశాల ఈ నెల
15 తేదీ నుండి తిరిగి పనిచేయును. 6 నుండి ఇంటర్
తరగతుల వరకు శిక్షణ గరువవుతును.

వివరములకు సంప్రదించండి :

Y. B. S Reddy M.Sc.

Aryan Tutorials

12 918, సంకేత-నెల్లూరు.

•• ఉత్తరక్రియలు ••

అనుమారెడ్డి వెంకటరాఘవరెడ్డిగారు

గుండ్రపాళెం

29-5-83 తేదీ ఆదివారం రాత్రి స్వర్ణస్తులైరి

వారి ఉత్తరక్రియలు

16-6-83 గురువారం నిజాపు

17-6-83 శుక్రవారం పండిరి

18-6-83 శనివారం ఎత్తురేవు

గుండ్రపాళెంలో మా స్వగృహమున జరుగును. అయిన పవిత్రాత్మకు

శ్రద్ధాంజలి మఱిస్తూ-

అనుమారెడ్డి కృష్ణమ్మ - దార్య

కుమారులు - కోడళ్ళు

కుమార్తెలు - అల్లుళ్ళు

మరియు

మనుమలు - మనుమరాండ్రు

మనుమనుమలు - మనుమనుమరాండ్రు



జనన : 1901

మరణం : 1983